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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n.  72  del  29/12/2015 

INTERROGAZIONI ED INTERPELLANZE: PRESENTAZIONE E RISPOSTE  

L'anno duemilaquindici  , il giorno ventinove   del mese di  dicembre , nella Residenza Municipale – 
Palazzo Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in prima convocazione. 
Presiede la seduta il dott.  Paolo Russomanno . -  Presidente -, svolge le funzioni di Segretario il 
d.ssa.  Mara Minardi - Segretario Generale -.
Alle ore 21:00  il   Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti  e assenti  i seguenti 
consiglieri:

CECCHINI PIERO P TONTI TIZIANO P

RUSSOMANNO PAOLO P DEL PRETE ENRICO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO P

FILIPPINI EMILIO P LORENZI FABIO P

ERCOLESSI LUCA MARIA GAUDENZI SIMONA P

SABATTINI LAURA CECCHINI MARCO P

PICCIONI GIOVANNA CASANTI FILIPPO P

CAVOLI ALBERTO P LATTANZIO GIUSEPPE

GALLI SEVERINO P

PRESENTI N  13 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott. Paolo Russomanno.
Partecipa con funzioni consultive, referenti,  di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 
267, art. 97, comma 4)  il Segretario Generale d.ssa Mara Minardi.
I Consiglieri Ercolessi, Sabattini, Lattanzio e Piccioni sono assenti giustificati.
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, 
aperta e pubblica.
Sono presenti  gli  assessori:   CIBELLI LEO, SANCHI ANNA MARIA, SIGNORINI FABRIZIO, 
UBALDUCCI GIOVANNA .
L'Assessore Galvani è assente giustificato.
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Il Presidente dà la parola al Sindaco per le comunicazioni 

Il  Sindaco riferisce che domani 30 dicembre alle ore 11,00 si terrà la cerimonia per 
scoprire la lapide all'ingresso del Comune per ricordare tutti i caduti in guerra.

Alla  cerimonia  parteciperanno  le  Associazioni  Combattenti  e  Reduci,  l'ANPI  e 
Autorità Civili Militari.

Ricorda che vi è un caduto nella “guerra dei boxer” in Cina  nel 1908;
•quarantadue caduti nella Prima Guerra Mondiale;
•quattordici caduti nella Seconda Guerra Mondiale;
•undici dispersi e cinque partigiani.

Riferisce, inoltre che, il DUP è stato presentato attraverso l'invio telematico a tutti i 
Consiglieri.

La Consigliera Gaudenzi chiede la parola per dichiarare la sua uscita dal Gruppo PDL 
per entrare nel Gruppo Misto (Allegato A).

Il  Consigliere Lorenzi chiede che vengano riportati  nelle delibere anche i nomi dei 
Consiglieri che hanno votato a favore delle proposte. 

Viene  inoltre  consegnata  al  Sindaco,  al  Presidente  del  Consiglio  e  al  Segretario 
comunale  la  dichiarazione  di  nomina  del  nuovo  Capogruppo  PD,  Alberto  Cavoli,  che 
sostituisce il Consigliere Ercolessi Luca che aveva rassegnato le proprie dimissioni con nota 
protocollo n. 31242 del 09/09/2015.

La  registrazione  integrale  del  presente  argomento  è  depositata  presso  la  segreteria 
generale.

IL CONSIGLIO COMUNALE

prende atto.
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